

关注未成年人

丹凤首批“护苗”教育服务基地揭牌成立

本报讯 (通讯员 樊利仁 毛彩玲)近日,丹凤县“扫黄打非进基层,护苗成长在行动”文艺晚会暨首批“护苗”教育服务基地示范站授牌仪式在龙驹寨街办河洞社区举行...

好的社会氛围。据了解,今年以来,丹凤县坚持把“护苗行动”工作纳入教育系统整顿和规范办学秩序、学校治安综合治理、精神文明创建和纠正行业不正之风的总体部署范畴...

全教育相结合,狠抓道德修养和行为习惯的养成教育,以宣传橱窗、校园广播、图片展板为平台,以征文演讲、经典诵读、艺术展演活动为载体,开展内容丰富、形式新颖、寓教于乐的教育活动...

提高学生抵制不良文化的意识和能力。扎实开展校园周边出版物印刷市场整治,联合网信、公安、网监、市监等部门,对辖区内网吧开展突击检查...



本报讯 (通讯员 徐勇锋) 在全市公安机关开展“强基础转作风、创安宁商洛、加快提升群众安全感满意度”活动以来,市公安局紧盯“一都四区”建设目标,强化公安基层基础工作...

市公安局“安宁商洛”建设取得阶段性成效

未落实未成年人入住管理规定,一酒店被责令整改

本报讯 (通讯员 周亚军)近日,商州公安分局治安大队在开展夏季治安打击整治“百日行动”中,对一家未严格落实未成年人入住管理规定的酒店责令整改。

房间,现场核实了入住未成年人身份信息,在固定相关证据的基础上,依据《未成年人保护法》相关规定,对该宾馆负责人给予治安警告,依法下达整改通知书,责令其进行整改。

要求,旅馆经营者接待未成年人入住,必须查验入住未成年人身份,并如实登记报送相关信息;必须询问未成年人父母或者其他监护人的联系方式,并记录备查;必须询问同住人员身份关系等情况,并记录备查;必须加强安全巡查和访客管理,预防针对未成年人的不法侵害;必须立即向公安机关报告可疑情况,并及时联系未成年人

的父母或其他监护人,同时采取相应安全保护措施。商州公安提醒,旅馆经营者要认真履行保护未成年人的法律义务和责任,如违反有关法定义务,将依法追究相应法律责任。同时,希望大家积极行动起来,共同关爱、保护未成年人,坚决预防在旅馆发生侵害未成年人案件,为未成年人的健康成长提供良好的社会环境。



麻坪派出所开展防溺水宣传

本报讯 (通讯员 李重立 杨立) 7月份以来,洛南县公安局麻坪派出所联合镇综治单位及所属村组,对辖区河流域持续开展巡查工作,使用喇叭喊话、设置安全警示牌、推送“防溺水”及防溺水宣传资料、教授溺水自救知识等形式,引导辖区群众切实提高安全防范意识和能力。

民警通过微信群,向各片长推送防溺水宣传资料,引导片长向责任人民警及时提供相关信息,不断提升防“野游”、防溺水工作的实效。派出所联合村居科学设置劝导点10个,确定劝导员,组织辖区治安巡逻队员和“红袖章”志愿者持续巡查河道,确保防“野游”、防溺水劝导工作有序开展。

截至目前,麻坪派出所共开展防“野游”、防溺水宣传及巡查劝导工作25场次,劝离“野游”群众800多人次。

商洛交警推进夏季整治百日行动

本报讯 (通讯员 薛丹江)8月9日,商洛交警支队召开会议,听取夏季整治百日行动进展情况,进行分析研判,要求全体民警再接再厉,全力以赴,坚持不懈地抓好各项工作,坚决防范重特大道路交通事故发生,努力为迎接党的二十大胜利召开创造安全稳定的道路交通环境。

今后一段时期,商洛交警支队将持续推进百日行动,要求全体民警思想认识要再强化,克服松懈麻痹思想,切实增强工作责任感、紧迫感,分析交通违法和事故规律特点,做到精准预防、精准指导、精准打击。切实加强“两客一危一货”重点企业风险通报和监督检查,针对发现的问题,做好调查和约谈,追究相关企业单位和责任人责任,倒逼安全管理责任落实和隐患整改。盯紧隐患治理,完成好事多发路段治理,推动农村道路安全隐患突出路口路段治理,关注恶劣天气交通安全高影响路段。持续加大酒驾醉驾专项整治和公路易肇事肇祸违法专项整治力度,严查“三超一疲劳”等突出违法行为。细化安全宣教,加大警示教育宣传,采取多种形式开展交通安全宣讲,进一步提升“一盔一带”使用率。规范执法行为,严格规范执勤执法,注意工作方式,改进服务管理。加强队伍管理,进一步强化政治建警,关心关爱民警辅警,落实好防暑降温、执勤执法安全防护等措施。加强调度指挥,做好督导检查,压紧压实责任,推动各项工作部署落到实处,落实责任追究。



采药老人走失,公安消防连夜搜救

本报讯 (通讯员 江锋)8月5日晚至次日清晨,山阳县公安局联合县消防救援大队经过8个小时的搜寻,成功救助一名上山采药走失老人。

8月5日21时许,山阳县城关街办和平村一群众向城关派出所报警求助,称其父亲鲁某某于14时许上山挖草药,到现在还没有回家,恐怕有危险,请求帮助寻找。经民警了解,62岁的鲁某于8月5日14时许独自上山挖草药,由于其平日身体硬朗,也时常到附近山上挖草药,家人并未担心。但当天鲁某某直到天黑一直未归,也没有携带手机,家人和村上群众一起上山寻找未果后

报警求助。了解到老人当天衣着特征及出走路线等信息后,该派出所负责人立即安排值班民警前往现场进行搜救,同时向县公安局汇报。县公安局带领领导安排刑侦大队民警携带警犬加入搜救工作,并协调消防救援大队人员联合公安民警组成搜救队,在事发区域连夜展开拉网式搜索。20多名搜救人员持续在山上、丛林中搜寻,不放过每一个角落。8月6日6时许,在联合搜救队的努力下,终于在一荒山野岭旁找到了鲁某。在看到成功获救的鲁某后,家属们热泪盈眶,对参与搜救的民警及消防等人员连连感谢。

O型血是“万能血”吗

由于O型血的人红细胞上缺乏A、B抗原,故从理论上而言,这种细胞可以输给其他3种血型的人。所以当受血者在鉴定ABO血型困难时,可输O型血洗涤红细胞;或在抢救生命的紧急关头,同型血不足或缺乏时,亦可输少量O型血以解燃眉之急。但是O型血浆中含有抗A、抗B抗体,它能与A、B、AB型红细胞发生免疫反应,使之寿命缩短或遭到破坏,属于输血禁忌。所以,曾把O型全血称为“危险的万能血”。有人把“危险”两字忽略了,把O型血称为“万能血”,这是错误的。在小量异型输血时,如给A型血的人输入一单位

O型全血,其O型血浆中的抗A、抗B,因被受血者的血浆稀释,所引起的免疫反应较轻,故不易被及时察觉。随着异型输血量的增加,这种输血禁忌现象逐渐严重,严重时由于受血者的红细胞遭到破坏而导致溶血性输血反应。因此,现代医疗不主张异型输血。当然,把O型血看作“万能血”的观点更应予以纠正。



商南举办“金丝峡杯”短视频创作大赛

本报讯 (通讯员 代刚)8月1日至10月10日,商南县举办“金丝峡杯”短视频创作大赛,全面展示全县经济社会高质量发展的生动实践,广泛营造喜迎党的二十大浓厚氛围。

本次短视频创作大赛聚焦“四大名城”建设,突出商南经济社会高质量发展,讴歌在生态茶城、旅游名城、产业新城、康养名城、乡村振兴等方面涌现出的先进人物、感人事迹、鲜活经验等,生动展示商南第十九次党代会以来的新风貌、新变化、新成就。所有关注关心商南经济社会发展的广大网民均可参加。参赛作品要导向正确、主题鲜明,内容完整、富有新意,能够激发受众共鸣,与本次短视频大赛主题无关的作品不予评选。参赛作品必须为原创,严禁抄袭、剽窃,一经发现立即取消参赛资格,如参赛作品涉及侵权等法律问题,由参赛者自行承担相关法律责任。所有参赛作品在结果公布前不得对外发布,如发现已发布传播的作品一律取消评审资格。大赛设置一等奖1名,奖金1万元;二等奖2名,奖金5000元;三等奖3名,奖金2000元;优秀奖10名。本次大赛获奖作品将在县级各网络平台展播,并向省、市级网络平台推荐展播。

多方援手跨省为村民讨回工伤赔偿金

本报讯 (通讯员 罗宏)8月6日,柞水县杏坪镇联合村一组村民陈富明在医院病房里与葛洲坝普联公司签订了《工伤赔偿协议书》,落实了33万元工伤赔偿金,他满含热泪地说:“这多亏有党和政府的好干部帮助,我接下来的医药费有了着落。”

今年3月,脱贫户陈富明经人介绍前往新疆维吾尔自治区和田县,在葛洲坝普联公司务工。4月12日,因隧道塌方将陈富明左侧大腿腿损伤,被新疆医科大学附属医院诊断为股骨中段、内髌、胫骨开放性骨折,神经和血管造成损伤。术后一个月,主治医师建议患者回家休养,但陈富明与葛洲坝普联公司就工伤赔偿事宜一直未达成协议。眼看他所务工的工程即将结束,陈富明及家人更加担心,于是陈富明妻子拨通了村委会电话寻求帮助。村两委与驻村工作队商定由村第一书记熊远斌和村支部书记吴礼金负责前往事发地协调处理。由于事发地路途遥远,加之工伤未鉴定谈判任务艰巨,帮扶单位柞水县审计局主要领导协调县信访局抽调一名干部增援,3人于8月3日前往和田县,在与陈富明及家属充分沟通后,利用两天时间与葛洲坝普联公司进行多轮谈判,于8月6日签订了《工伤赔偿协议书》,为陈富明解决了33万元赔偿金,将拖了3个多月的工伤赔偿纠纷圆满化解。